
 

          RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK Dharma Wanita Persatuan Panjunan 

Kelas / Semester : Kelompok B / I 

Tema : Kebutuhan 

Sub Tema : Makanan Sehat dan Bergizi 

Sub  sub Tema : Buah Semangka dan Nanas 

Pembelajaran ke : Minggu ke VII 

Alokasi waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mampu mengetahui buah termasuk makanan sehat dan bergizi 

2. Anak mampu melakukan tanya jawab tentang makanan sehat dan bergizi 

3. Anak mampu mengetahui perbedaan buah semangka dan nanas yang di ceritakan ibu guru 

4. Anak mampu membuat sate buah 

5. Anak mampu menggunakan tangan kanan dan kiri untuk pengembagan motorik 

6. Anak mampu menghitung berapa jumlah potongan buah yang ada di sate buah 

7. Anak mampu menceritakan bagaimana perasaan ketika makan sate buah 

 

KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR PENCAPAIAN 

1. Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan (NAM 3.1-4.1) 

2. Terampil Mengunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktifitas (FM 3.3-4.3)  

3. Menyebutkan lambang bilangan (K 3.6-4.6) 

4. Menceritakan Kembali pengalaman secara sederhana (Bhs 3.11-4.11) 

5. Memiliki perilaku yg mencerminkan sikap tanggung jawab (SE 2.12) 

6. Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media 

 (Seni 3.15-4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Langkah langkah Kegiatan 

 

1. Pembukaan 

• Mengucap dan Membalas salam 

• Doa sebelum kegiatan 

• Menanyakan kabar hari ini 

• Absensi 

• Bercakap cakap tentang buah semangka dan nanas 

• Menyanyi sambil menggerakkan tubuh dengan seimbang 

 

2. Inti 

• Membuat Sate buah 

• Menghitung jumlah potongan buah yang ada di sate buah 

• Menceritakan bagaimana perasaan Ketika makan sate buah 

• Merapikan peralatan setelah membuat sate buah 

 

3. Istirahat 

 SOP istirahat (Berdoa sebelum dan sesuidah makan, cuci tangan) 

 

4. Penutup 

• Bercakap cakap tentang kegiatan hari ini 

• Memberikan reward 

• Diskusi kegiatan untuk esok hari 

• Berdoa sesudah kegiatan, salam dan pulang 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN ANAK 

 

 Kelompok : B      Tema       : Kebutuhan/Makanan Sehat dan Bergizi       

Hari/Tanggal :       Minggu   : VII   

   

Aspek 

Penge 

mbangan 

KD Indikator 

 

 

 

Hasil Capaian 

 

 Nama Anak 

           

NAM 3.1-4.1 Berdoa’a Sebelum dan 

sesudah kegiatan  

 

          

Fisik 

Motorik 

3.3-4.3 Membuat sate buah           

Kognitif 3.6-4.6 Menghitung jumlah 

potongan buah yang 

ada di sate buah  

 

          

Bahasa 3.11-4.11 Menceritakan perasaan 

Ketika makan sate buah  

 

          

Sosial 

Emosional 

2.12 Merapikan peralatan 

setelah membuat sate 

buah 

 

          

Seni 3.15-4.15 Menyanyikan lagu 

“buah” 

 

          

KETERANGAN : 

1. BB artinya Belum Berkembang. Bila anak melakukannya harus cdengan bimbingan atau 

di contohkan oleh guru 

2. MB artinya Mulai Berkembang. Bila anak melakukannya masih harus masih di ingatkan 

atau di bantu oleh guru 

3. BSH artinya Berkembang Sesuai Harapan. Bila anak sudah dapat melakukannya secara 

mandiri dan konsisten tanpa harus di ingatkan atau  dicontohkan oleh guru 

4. BSB artinya Berkembang Sangat Baik. Bila anak sudah dapat melakukannya secara 

mandiri dan sudah dapat membantu temannya yang belum mencapai kemampuan sesuai 

dengan indicator yang di harapkan 

 

Mengetahui,          
Kepala TK DWP Panjunan                     Guru Kelas 
 
 
 
Siti Maimunah, S.Pd            Himmatul Mufidah, S.Pd 
NIP 196110041988032005  
  
 

 

 

 

 



 

CATATAN ANEKDOT 

 

 

Nama Anak :      Tema       : Kebutuhan/Makanan Sehat dan Bergizi       

Kelompok : B      Minggu   : VII   
 

 

Hari/Tgl 

 

Peristiwa/Perulaku 

 

 

 

KD Dan Indikator 

 

Capaian Perkembangan 

  

 

 

 

 

 

 

      

     

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

HASIL KARYA 

 
 

Nama Anak :      Tema       : Kebutuhan/Makanan Sehat dan Bergizi      

Kelompok : B      Minggu   : VII 
 

 

 

Hari/Tgl 

 

 

Hasil Karya dan Pengamatan 

 

KD dan Indikator 

 

Capaian Perkembangan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Membuat Sate Buah 

 

 

 

FM 3.3-4.3 

Terapil menggunakan 

tangan kanan dan kiri 

dalam berbagai 

aktifitas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


